

# 大乐透开3注1000万头奖

## 奖池金已滚存至33.73亿

2月11日逢元宵佳节,体彩大乐透第17015期为全国送出3注头奖,每注奖金为1000万元,分落四川、浙江和吉林。开奖结束后,奖池滚存至33.73亿元。

**奖号:前区一冷一热号现身**

本期体彩大乐透前区开出号码01、07、19、27、34,后区开出号码01、02。前区奖号的分布范围较广,最小号码开出01;19为之前冷号,曾“藏匿”21期,本期现身;最大号码开出34,该号为隔期开出号码,

且于最近5期之内开出了3次,大热。

后区开出01、02一对最小连号组合,这一组合上一次开出是在第17010期。其中,02复制上期(第17014期)奖号,该号于最近6期之内开出了3次,较热。

**头奖:3注1000万分落三省**

数据显示,四川中出的1000万元出自成都,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。

浙江中出的1000万元头奖出自湖

州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。吉林中出的1000万元头奖出自松原,中奖彩票为一张7+2复式票,投入42元,共中出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票累计擒奖1007万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期三位幸运儿均无缘1600万元单个追加封顶头奖。

**奖池:33.73亿元滚存至周一**

本期二等奖中出数量较多,三等奖

奖金较为丰厚。二等奖开出83注,每注奖金为11.24万元;其中24注采用追加投注,每注多得奖金6.74万元。追加后,二等奖单个总奖金为17.98万元。三等奖开出502注,每注奖金为7236元;其中144注采用追加投注,每注多得奖金4341元。追加后,三等奖单个总奖金为1.15万元。

奖池方面,33.73亿元滚存至2月13日(周一)开奖的第17016期,水位继续上涨。据统计,2月份以来,体彩大乐透已连续4期开出7注头奖,包括4注1600万元和3注1000万元,奖金为清一色的千万元大奖。 **陈敏**

## 体彩大乐透微信庆元宵 每天花10秒赢iPad air

庆元宵,拼财运!体彩大乐透微信公众号特别推出“拼财运 赢iPad”活动,活动简单好玩,门槛低,奖品也很有吸引力,参与者每天只需要花10秒钟,就有机会赢得丰厚的奖品。

活动的参与方式很简单。2017年2月11日9:00至2017年2月15日21:00活动期间,彩友们登录“体彩超级大乐透”官方微信订阅号,点击下方菜单栏“拼财运 赢iPad”,即可参与活动。每位微信用户每日有5次机会在活动页面的“摇奖鸡”机选号码,如关注“体彩超级大乐透”官方微信订阅号,将有10次摇奖机会。机选出的“5+2”号码,将与体彩大乐透历史开奖号码进行奖

级匹配,并生成单注累积奖金值进行全国排名,排行榜前十名可获得iPad air 2 32G一台(金色)!送上活动二维码。

根据活动规则,如用户所测出累积奖金值与他人相同,则按照摇奖时间顺序,时间靠前者排名靠前;取用户最好成绩录入总榜;2月15日21:00所出结果为最终结果,根据总榜排名分派奖品。值得注意的是,除了iPad air,本次活动还设有二等奖100名,奖励100元手机充值卡;三等奖200名,奖励50元手机充值卡。整个活动的中奖名额高达310名!

摇奖比运气,您有信心吗?这就邀请亲戚朋友一起,在排行榜上见高低吧! **体讯**



## 瞧瞧,省运主会场啥模样

青岛建市民健身中心承办省运会开闭幕式,省运后将带给市民新的健身体验

### 省运场馆巡礼

□半岛全媒体记者 邢成博

第24届山东省运动会将于2018年举行,青岛市为主办城市,承办省运会开、闭幕式和70%左右的赛事。青岛所承办的竞赛项目为:射击、武术(套路、散打)、赛艇、帆船(含帆板)、击剑、橄榄球、田径、游泳(含跳水)、射箭、跆拳道、拳击、国际式摔跤、柔道、篮球、排球(含沙滩排球)、乒乓球、羽毛球、网球、足球(男子)。

记者从市建委和24届省运会筹备办了解到:青岛将在27个已建成和待建场馆中举办这些项目的比赛以及开闭幕式。其中,新建场馆项目共6处,分别是:市民健身中心(红岛)、市体校综合训练比赛馆(市体校内)、市射击运动中心(即墨)、市皮划艇训练基地(黄岛)、平度奥体中心(平度)和国家级青少年足球训练中心(胶州)。

其中青岛市民健身中心作为山东省第24届运动会主会场于2016年3月开工建设,11月18日主体结构顺利封顶。中心位于高新区岙东路以西、双积路南侧,紧邻规划地铁8号线,规划面积1950亩,一期建设6万座容量大型体育场一个、1.5万座容量体育馆一个,总建筑面积21.8万平方米;同时配套建设室外训



省运会部分新建场馆效果图。

练场,室外综合管网、景观绿化等工程,总投资约30亿元。项目采用PPP模式运作,市财政部分出资,其余由社会资本方融资解决。中心功能定位于具备承担国际体育单项赛事和国内综合性体育赛事能力,集全民健身、大型赛事和公共活动、社会体育辅导、商业演艺以及配套商业于一体的国内一流大型综合体育设施。

中心体育场主要包括看台、运动场地,观众休息厅(廊)、赛事用房、设备器材用房、接待室、休息室、办公室及配套商业等辅助用房,建成后将成为青岛有史以来规模最大的体育场,总体规模将

居同等城市前列。中心体育馆工程分为体育馆和训练馆两部分,建筑面积60000余平方米,混凝土浇筑达30000立方米,所有基础均采用预制桩和局部筏板。

2016年底青岛市民健身中心获评全国PPP示范项目,将同青岛市其它4个人选项目一起,获得中央2000万元左右的扶持奖励。项目预计2017年底竣工,建成后的青岛市民健身中心除了承接运动会外,未来作为青岛市全民健身和体育产业示范中心也将给青岛市民带来更多更好的体育健身体验。

## 尤西雷被租至圣保罗 鲁能或用迪亚拉补缺

2月12日,鲁能对外宣布,经与巴西圣保罗足球俱乐部协商,外援尤西雷2017赛季将被租借至圣保罗,租期为一年。

尤西雷1988年4月出生在巴西,身高1米85,在场上擅长后腰位置,也能担当中卫。因脚下技术及控球能力出色,且有较好的组织进攻能力和防守屏障作用,鲁能于2015年6月与尤西雷正式签约。此前,尤西雷曾先后效力于巴西科林蒂安、俄罗斯安德烈等,并取得巴勒斯坦国籍。2010年梅内塞斯接掌巴西国家队帅印,尤西雷曾入选巴西国家队。

另据多家法国媒体披露,鲁能已经开始运作法国国脚、马赛队长拉斯·迪亚拉的转会操作。目前,据称迪亚拉和马赛俱乐部高层之间的矛盾已经愈演愈烈。 **新文**

## 离开阿森纳? 温格“没准备好”

北京时间2月12日,据外电报道,前阿森纳球员伊恩·赖特表示,温格日前向他表达过阿森纳生涯“到了尽头”的想法。然而,近况不佳的温格回应称,还没有打算离开阿森纳。

阿森纳在英超联赛接连不敌沃特福德和切尔西后,积分被领先的切尔西甩开。温格与阿森纳的合同将在本赛季末到期,他的去留再次引发外界热议。随后,赖特在接受媒体采访时透露,温格向他表示,自己在阿森纳20年的执教生涯“到了尽头”。然而,温格在11日阿森纳战胜赫尔城的比赛后表示,他表面的疲惫源于对主教练工作的责任心,“我很感激你们希望我早点休息,但我现在还没做好准备呢。” **综合**